

全國首屆爺奶老師投入幼兒園再就業



全國第一個專為高齡者培訓成為幼兒園「爺奶老師」的案例，今天(7日)舉辦成果發表會，這是朝陽科技大學與彰化縣勞工處合辦，依據「中高齡者及高齡者就業促進法」的補助，媒合結訓學員到附近的幼兒園服務，讓長輩的人生持續發光、發熱。

朝陽科技大學幼老共園推動中心鄭堯任執行長說，爺奶老師是實踐幼老共園很重要的一環，希望這個模式未來能推展到六都及其他縣市，創造高齡長輩與幼兒共學的環境。

彰化縣爺奶老師培訓班專案計畫主持人郭曉怡老師說，在幼兒園爺奶老師培訓時，發現他們有些具有終身學習的概念，很珍惜學習的機會，培訓30位長輩，總共上74小時課程，也就是22天每天上3小時的課，再加上8小時實習。

這次爺奶老師培訓成果發表會廣邀教育部及勞動部的相關主管機關、彰化縣勞工處與教育處，以及六都的教育局與勞工局代表，還有提供爺奶老師實習及彰化縣各幼兒園的負責人，希望促成爺奶老師結訓的學員媒合就業。

徐松圻副校長表示，朝陽科大是全國第一所推動幼老共園創新的大學，至今已超過12年，在結合教育部USR計畫的補助輔導下，從109至112年底全國已有68所幼兒園成為幼老共園試辦學校，其中有9所成為幼老共園示範學校。

<https://www.ner.gov.tw/news/656ee496630fd000228d5458>